ACCESSORI
omal
ACCESSORI
DISEGNO No | (wmm) DESCRIZIONE APPLICAZIONE
12X 6x 18x
% @ C00189 Elementi di fissaggio
% VS1146 | Supporto vetro
@ VS1147 Supporto di sicurezza vetro
% VS1168 Supporto vetro
ﬁ VS1169 Supporto di sicurezza vetro
% VS1144 Supporto vetro
ﬁ VS1145 Supporto di sicurezza vetro

Domal Mirror E52 IT NS

09/2015

E4.5



ACCESSORI

Le viti sottoriportate compaiono negli schemi di
montaggio ma non vengono fornite da Domal

Vit

domal

| P
DIN 7 DIN 912 DIN 931
| 21x6 M6,x25 | M8x70
M8x20
‘=n‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘“ I " M8x45 =|mu H——— @
DIN 84 M8x60 DIN 933
M5x6 M4x6
M5x9 M5x8
M5x10 M6x10
M5x16 DIN 913 o1
M5x25 M6x10 M6x18
M5x30 Méx14 M6x20
M5x35 M6x30 M6x25
M6x8 M6x28
M6x60 T — - M6x40
DIN 914 M6x50
M4x3 M8x25
M4x4 ‘
M4x6 @ @
M4x8 DIN 934
M4x10 M5
DIN 125A x;z;s xz
MS M8x12 V12
Me M8x14

a0 afn

l
lI1IlI1IlI1Illlllllllllllllllllllll\

%

4

! \llllllllllll ll“ll“llllllllllllll\ul L _
"l\\“\\“\\“\\ N

DIN 963

M5x12

M4x8

M5x10

M5x12

M5x20

M5x40

M5x50

nuunnnuunnnuwm lV umnmm
N ’“I1lllllllllllllllllllllllllllllll Il llllltltltlm lt l\ ‘

DIN 965

M4x10

M4x16

M4x60

M5x10

M5x16

M5x20

M5x25

UL
DIN 433 DIN 916
\ M12 Mé4x4
s P M5x5
H W M5x8
DIN 439B MSx10
Ve M5x12
M12 M5x20
M6x8
M M6x10
L M6x12
DIN 562 MEx20
| M5 M8x10
M8x16
DIN 912
M5x16 @ @
M5x25 DIN917
M6x12 i
M6x14
M6x16
M6x18

M5x30

M5x35

M5x45

Domal Mirror E52 IT NS
09/2015

E.5.1



ACCESSORI
domsal

VITI Le viti sottoriportate compaiono negli schemi di
montaggio ma non vengono fornite da Domal

R @ % Y %@
DIN 965 DIN 6798A DIN 7981C
M5x60 M6 @2,9x9
M5x70 M4 ?3,5x16
M5x75 : ?3,5x38
H (2R
M5x80 D) ?3,9x25
M5x85 H Y 1 v ?3,9x32
DIN 6799 :
M5x90 25 @4,2x9,5
M5x95 210 @4,2x13
M5x100 34,2x16
M5x105 P @4,2x19
M6x16 — @4,2x25
M4x12 DIN 7337 @4,2x38
24x8 @4,2x50
@4,8x16 4,8x16
) 04,8x20 04,8x19
DIN 966 ‘ &4,8x22
M5x10 | R @ @4,8x25
M5x15 DIN 7500M 24,8x32
M6x16 OR5012 | M5x12 04,8x38
M6x25 @4,8X45
M6x30 O SS, @4,8x50
\\\ \\\\\\\\\\\\\\\\\L
! @4,8x60
- /\ DIN 7504N 05.5x16
H Q/ @4,2x13 @5,5x19
DIN 985 @4,2x19 @5,5x25
M5 Q4,8X22 @5’5)(32
M8 @5,5x38
| R - 26,3¢13
N
— .
g DIN 7504P @6,3x32
@2,5x16 @4,2x25
D4x6 @4,8x38 FUREALARRANE f
@4x10 ‘ DIN 7982C
04x12 s ) 23,5x13
@4x24 '
B4.4x16 DIN 7971C @3,5x17
Ax 23,9x9,5
SYPRE @3,9x16
X 24,513 ?3,9x13
@4,4x32 :
' ?3,9x38
04.4x36 T D4x25
O5x24 = PR
: @4,2x13
@8x10 DIN 7976C 242016
@8x20 @4,2x16 242519
@8x24 @5,5x32 @4.2x25
= ﬁ\ @6,3x50 04.2x45
5 \‘/ @6,3x100 04.8x10
DIN 1587 @4.,8x13
\ M6 4,8x19
@4,8x22
E.5.2 Domal Mirror E52 IT NS

09/2015



ACCESSORI

Le viti sottoriportate compaiono negli schemi di
montaggio ma non vengono fornite da Domal

Vit

domal

1 it L 1A !
| = e e ¢
DIN 7982C DIN 7991
@4,8x25 M5x10
@4,8x32 M5x25
@4,8x38 M6x16
@4,8x45 M8x25
@4,8x60
H m 5,5x39
l @5,5x47
AT H W @5,5x58
N i

B

DIN 9021 ;
22 M5 S @
@5x40 M6
@5x50
25460 @5,5x32
@5x70 @5,5x39
25x80 @5,5x47
25120 (WK2) \ M8x45 @5,5x58
s e ——
DIN 7982F
‘ 242516 ‘ @4,8x22 \ ?4,2x16
e ey €
DIN 7982H ‘ @4.8x25 M5x0,5 - 3,0
] @4,2x16 ‘ M5x0,8 - 1,5
= (@) M5x0,25 - 3,0
‘ M5x3,0 - 5,5
P M6x0,5 - 3,0
,OX
DIN 7983C 26,332 -
\ @3,9x22 — j
i — 7/
SjE=a) | M3.2x10 - 5.5
‘ M5x1,5 - 4,0
DIN 7984 ‘ 03238
M5x10
M6x8 I @
Illlll lllllll!l!l!l!l!l!l!l!lll!l!l!ll\ll I
Il\\“\\\\\\\\\\\\\\\WWWW\\WWllUWNII\\lIl
DIN 7985 IEET
M5x8 %ﬂﬂ 4@
M5x10
M5x12 o6
M5x16 | @4,5x13
M6x18 .
é
M6x10 e —
M6x20
32,9 12+26
M6x25 \ @3,9x14

Domal Mirror E52 IT NS
09/2015

E.5.3



ACCESSORI

d I
oma VITI Le viti sottoriportate compaiono negli schemi di
montaggio ma non vengono fornite da Domal
= Y = N |
DIN 85A | O-ring w
| M5x7.5 M5x8 37x2.0
M4x12 52x2.0
(—m> M5x14 54x3.0
M4x16
’ M5x22
|
D
DIN 7343 |
| | 25x12

E5.4

Domal Mirror E52 IT NS
09/2015




SEZIONI l

TRAVERSO - MONTANTE FINESTRA CON VETRO ESTESO SEZIONI d O m a I

CO5014
SCz007 RU0120 210-514

|
| 52T- ‘
| |
| |
| |
| |
g | | 52V25
= | \
‘
52F06 ‘ S2K11
52R02- \ ‘
| |
| B
o , [(e]
3 2 | |
21|
| |
} | i
© ‘ S
|
| |
| |

C00218 210-512
BT6033 V81145 52G01
KU2053
RU9162

EL52SGC-SEC-027

Domal Mirror E52 IT NS H.2.7
09/2015


http://techdocs.sapabuildingsystem.be/techdocs2/DXF/Sections/EL52SGC-SEC-027A.zip

SEZIONI

domal l SEzIONI

TRAVERSO - MONTANTE; FINESTRA CON VETRO ESTESO

| 30 6.8 78
210-512
52V25
210-514
52G01
52K11
821416
RU0120
VS1144
KU2053
BT6033
N
{o]

C00218

52R02-

30 90.5-188.5

2.5-8.5

EL52SGC-SEC-028

H.2.8 Domal Mirror E52 IT NS
09/2015


http://techdocs.sapabuildingsystem.be/techdocs2/DXF/Sections/EL52SGC-SEC-028A.zip

FERRAMENTA

BRAccCI FRIZIONATI DF30-- IN 52V28 & 52K13

DIAGRAMMA APPLICAZIONE DI BRACCI FRIZIONATI DF3018, DF3019, DF3020

domsal l

Astine
di supporto
da D3290001

52V28

—~——

(mm)

Larghezza apertura

OPERAZIONI
M5x12,
@ DIN7985 179
fa+1b ' 2a+zb ‘ 1c 52K13LOAIJ LE IS
ezzzt = - NS
(a\] " N
~ gf M5x16, DF3018
@ 3 DIN965 DF3019
HHHIIHHIIIH|||1HHI{} DF3020
2¢c L v
~ M5x12,
~ M5x11.5 | DIN7985
@ Q
3a+da 3b+db  3c+dc | -
3d
F i {g £ Redolazione di
egolazione di
f DNIII?I)STGGS bracci frizionati
@ H@ Eﬁ} e DF3018
DF3019— —
4d
Risultato delle operazioni 3 0 4 DF3020 /
(a\]
S
O ezzzAd"]
2000
2
1850 Qe
1750 E 2
[oX
= 1600 - - é
£ 1500 i \,s e max-ﬁ/ |
® S5 =
5 105 kg T LN
§ N 5 S "
2 1200 3 —
[0}
S 1100 OO | € Apertura in
N A/ 2 basso
= | L3
o o
80 kp 38
o X
1S
(&) o) 0 ()
ok e er Q

Chiave fine
corsa 8 mm

/ Apertura

in alto

)

Domal Mirror E52 IT NS

09/2015

K.1.1



FERRAMENTA

BRAccCI FRIZIONATI DF30-- IN 52V28 & 52K13

FORI PREPARAZIONE PER BRACCI FRIZIONATI DF3018 - 52V28 E 52K13

domsal l

OPERAZIONI
52v28 ~ 52K13 = =250
255 ﬁ
" R gy WA
il 16.5
™ 1- per HV1DO07
@ 3-per HYOD06
Vo]
[ 2Ne)]
| 6O o
" o
™
3 ®
©)
o
©
@ DF3018 g’m
M5x16 |
© 3
@ o® ®
>\ TG4138
@ /. &
Lista degli accessori
(set/finestra)
Item | Riferimento| Qty
%\ I DF3018 1
. M5x12 6 Osservazione:
1 M5x16 6
|V \%\ 10 ﬁ K.1.1
Domal Mirror E52 IT NS K.1.3

09/2015



FERRAMENTA

domal BRAcCCI FRIZIONATI DF30-- IN 52V28 & 52K13

FORI PREPARAZIONE PER BRACCI FRIZIONATI DF3019 - 52V28 E 52K13

OPERAZIONI
52V28 ~ 52K13 =235
255 ﬁ
1.
il 165 )
li q_ F g
™, 1-per HV1D07
@ 3-per HYODO06
Te]
o
(o))
Yo}
o 2
@ DF3019 4) o &
®
M5x16
©)
@ S
o
©
@
>
@ N
TG4137
<
(32
)
TG4138
Lista degli accessori
(set/finestra)
Item |Riferimento| Qty
@ | | DF3019 | 1
L M5x12 6 Osservazione:
11 M5x16 8
|V T%\ 12 @ K.1 .1

K.1.4 Domal Mirror E52 IT NS
09/2015



FERRAMENTA
BRAccCI FRIZIONATI DF30-- IN 52V28 & 52K13

domsal l

FORI PREPARAZIONE PER BRACCI FRIZIONATI DF3019 DF3020 - 52V28 E 52K13

OPERAZIONI
[7\“ 235
V4 52V28 = 52K13 ==
® ‘ DF3020 o5 5 ﬁ
_fO0 It
il 16.5
™ 1- per HV1DO07
3-per HYODO06
o
3
»
&
© ©)
e8]
N
<
N
©
o
(]
N
<
TG4137
©)
<
(ap)
5
Lista degli accessori
(set/finestra) N
Item |Riferimento| Qty
I DF3020 1
I M5x12 6 TG4138
| M5x16 | 8 e
IV @ 12

Domal Mirror E52 IT NS K.1.5

09/2015



FERRAMENTA

BRAcCCI FRIZIONATI DF30-- IN 52V25 & 52K11

domsal l

DIAGRAMMA APPLICAZIONE DI BRACCI FRIZIONATI DF3018, DF3019, DF3020

OPERAZIONI
M5x12,
© DIN7985 179
favib | 2av2b ‘ s )
1c o |
— ezzE e == 52K11 ! ~
o) -
~ ; M5x16,
) 3 DIN965 |  DF3018 [
||||||||||||"||||"\IIII|“ D F 3 01 9
|||||||||||“ D F 3 020 — e o
T 52V25
M5x12, © o )
~ M5x11.5| DIN7985 © ﬁL.l.-
® s =
3a+da 3b+4b  3c+dc | G-
3d
f e
@ . DIN965
s DF3018
Risultato delle operazioni 3 o 4 4d gigg;g v
N
Sy
O ezzzAd"]
2000
2
o
18507 Q2 Chiave fine
1750~ 3 3 corsa 8 mm
E o
T 1200 OSSN o| & /
1500 ' = Apertura
% i \;s 28 maxﬁ/ in alto
g 105 kg 35 of )
€ w g ml
S 1200 N © % —
©
IS
@ 1100 W o Apertura in
E © g basso
< S o
™M o
L Qf
0O x
®
€
o (o] 0 W o
5 g 8f 3
Larghezza apertura
(mm)
Domal Mirror E52 IT NS K.A1.7

09/2015



FERRAMENTA

BRACCI FRIZIONATI DF30-- IN 52V25 & 52K11

FORI PREPARAZIONE PER BRACCI FRIZIONATI DF3018 - 52V25 E 52K11

domsal l

OPERAZIONI
52V25 = 52K11
11.7
q T o
JF 13.8
ol 1k
S 1-per HV1D06
@ ——
3-per HVODO5
Yo
[e]e)}
T2 0
©
™
3 3
®)
(=]
©
@ (/] DF3018 g’m
M5x16 |/
N )
@Wo® s
\ TG4133
@ /. &
Lista degli accessori
(set/finestra)
Item |Riferimento| Qty
%‘ I DF3018 1
Il M5x12 6 0 one:
1l M5x16 6
Domal Mirror E52 IT NS K.1.9

09/2015




FERRAMENTA

domsal

BRACCI FRIZIONATI DF30-- IN 52V25 & 52K11

FORI PREPARAZIONE PER BRACCI FRIZIONATI DF3019 - 52V25 E 52K11

OPERAZIONI
52V25 17 = 52K11
R I o
] ] 13.8
! O P [ ﬁ
& 1- perHV1D06
@ 3- per HVODO05
Te)
o
D
Yo
J o 2
@ K- DF3019 @ N
Gl 2
M5x16
3)—=o
>
4) <
o
©
4
>
@ N
J
M5 TG4136
<t
(ap]
(B5)—=o
TG4133
Lista degli accessori
(set/finestra)
Item |Riferimento| Qty
@ | | DF3019 | 1
I M5x12 6 Osservazione:
1l M5x16 8
|V %\ 12 @ K.1.7
K.1.10 Domal Mirror E52 IT NS

09/2015




FERRAMENTA

BRACCI FRIZIONATI DF30-- IN 52V25 & 52K11

FORI PREPARAZIONE PER BRACCI FRIZIONATI DF3020 - 52V25 E 52K11

‘/l‘

DF3020

domsal l

OPERAZIONI
52v25 = 52K11
. *j‘i’ i —k
] 13.8
! = IE=—= £ g
S 1-per HV1D06
3- per HYODO05
Te]
N
<
A 0
1o}
Tp}
<o
N
2
R ®
<
(9N}
©
o
(o]
N
<
TG4136
®)
<t
(32]
, , , )
Lista degli accessori
(set/finestra) L]
Item | Riferimento| Qty
I DF3020 1
Il M5x12 6 TG4133
I | M5x16 | 8 e
IV @ 12

Domal Mirror E52 IT NS

09/2015

K.1.11





